



**Автомеханик
Механик**

Автосервис, автобизнес / Сервистік қызмет корсету, жондеу

Кәсіпорын: Филиал акционерного общества "Казтелерадио" Жамбылская
Областная Дирекция РадиоТелевещания
Енбекақы: 63 900 бастап 63 900 тенгеге дейін
Толық жумыс күні, туракты жумыс, енбек жағдайы калыпты

**Бос жумыс орын
туралы ақпараттар**

Аймақ	Жамбыл облысы / Тараз к.
Жумыс орны	Массив Телецентр, 16 А
Лауазымдық міндеті	Осуществляет технический надзор за состоянием и ремонтом защитных устройств на механическом оборудовании, зданий и сооружений цеха. Организует подготовку календарных планов (графиков) осмотров, проверок и ремонта оборудования, заявок на централизованное выполнение капитальных ремонтов, на получение необходимых для планово-предупредительных и текущих ремонтов материалов, запасных частей, инструмента и т.п., составление паспортов на оборудование, спецификаций на запасные части и другой технической документации. Участвует в приемке и установке нового оборудования, проведении работ по аттестации и рационализации рабочих мест, модернизации и замене малоэффективного оборудования высокопроизводительным, во внедрении средств механизации тяжелых ручных и трудоемких работ. Организует учет всех видов оборудования, а также отработавшего амортизационный срок и морально устаревшего, подготовку документов на их списание. Изучает условия работы оборудования, отдельных деталей и узлов с целью выявления причин их преждевременного износа, осуществляет анализ причин и продолжительности простоев, связанных с техническим состоянием оборудования. Разрабатывает и внедряет прогрессивные методы ремонта и восстановления узлов и деталей механизмов, а также мероприятия по увеличению сроков службы оборудования, сокращению его простоев и повышению сменности, предупреждению аварий и производственного травматизма, снижению трудоемкости и себестоимости ремонта, улучшению его качества. Осуществляет техническое руководство смазочно-эмульсионным хозяйством, внедряет прогрессивные нормы расхода смазочных и обтирочных материалов, организует регенерацию отработанных масел. Участвует в проверке оборудования цеха на техническую точность, в установлении оптимальных режимов работы оборудования, способствующих его эффективному использованию, в разработке инструкций по технической эксплуатации, смазке оборудования и уходу за ним, по безопасному ведению ремонтных работ. Рассматривает рационализаторские предложения и изобретения, касающиеся ремонта и модернизации оборудования, дает заключения по ним, обеспечивает внедрение принятых предложений. Организует учет выполнения работ по ремонту и модернизации оборудования, контролирует их качество, а также правильность расходования материальных ресурсов, отпущенных на эти цели. Обеспечивает соблюдение правил и норм охраны труда, требований экологической безопасности при производстве ремонтных работ. Руководит работниками подразделений организации, осуществляющими ремонт оборудования и поддержание его в работоспособном состоянии.

Бос жумыс орындар 1
саны

**Жумыс іздеушіге
талаптар**

Мамандық бойынша отілі	3 жыл
Кәсіби дағдылар	автомобиль электроникасы; колiк куралдарынын диагностикасы; пайдаланылған газдардын шығару жүйелеріне техникалык қызмет корсету; козғалтқыш куатын арттыру (автоколiк куралдары); колiк куралын дайындау;

Білім денгейі жоғары
Жеке касиеті физикалык куш;
тозімділік (физикалык);
ыстыкка тозімділік;
суыкка тозімділік;

Жургізуші куқығы В

**Кәсіпорын туралы
акпараттар**

Кызметкерлер саны 79

Кәсіпорын туралы акпарат Внедрение и развитие сети эфирного цифрового телевидения и радиовещания
Развитие национальной системы спутникового телерадиовещания
Услуги по проведению телемостов и видеоперегонов

Байланыстағы тулға Донец Галина Николаевна

Кәсіпорынның аймағы Жамбыл облысы / Тараз к.

Кәсіпорынның мекен-жайы ТЕЛЕЦЕНТР Алабы 16